ALISTIRMALAR 4

1. Asagidaki iglemleri yapimiz.

(a
(b

) log; 125 =7

) logy 3% =7

(c) 10~ logy(3) =7

(d) (log, b)(log, a) =7

(e) (log, 16)(log, )

() logg 9 + logs 4

()

(h) 2% = 5ol — 2 =7

(i) log,3=5= 2 ="
)

1
logy(x +4) —2logy(z +1) = - =z =7

§) 5

(1) 3In4 —4In3 =7
(m) 2lnz +5In(z —2) =?

2. Agagidaki denklemleri ¢oziiniiz.

(a) 227! = 3% = o =7

1 )
(b) 2x 8x+d = =7
3. y=In( 5 e ) fonksiyonunun tanim kiimesini bulunuz.

4. In(2x — 5) > In(7 — 2x) esitsizligini ¢oziiniiz.

5. Agagidaki fonksiyonlarin tiirevlerini aliniz.

(a) y=e>

(b) y= e%

(¢) y=In(3z —2)
(d) y =In(1+¢€*)
©y=" +2€ -
() y=e')

log, (z* + 322 —|—2)+loga(x + 522 + 6) — 4log, (Va2 + 2) =7



() ¥y=1

(h) y=e€"sinz

(i) y=In(lnz)

() y=2a’nz

(k) y = 52+

1) g(o) = ot
(m) f(s) = log,(bs +¢)
(n) y=av"

(o) y=In(Va?+a? —x)
(p) y =In(secx + tanx)

.y = e” egrisine x = 1 noktasinda ¢izilen tegetin denklemini bulunuz.

.y = 2% egrisine x = 1 noktasinda teget olan ve (1,2) noktasindan gegen
dogrunun denklemini bulunuz.

1 1
. e ln(f) = 2 + — egrisinin (e, —) noktasindaki egimini bulunuz.
e

. f(x) = Az cos(lnx) + Bz sin(ln z) fonksiyonunun tiirevini bulunuz.



